

Anita Kirbiš

Pretleko sredo so v Kazinski dvorani SNG Maribor pripravili izjemen glasbeni dogodek, slavnostni koncert profesorjev Konservatorija za glasbo in balet Maribor. O mojstrih in mojstrstvu nastopajočih so dovolj zgovorno govorili gromki aplavzi navdušenih poslušalcev. "Koncert profesorjev je tradicionalna prireditev, ki jo na šoli prirejamo zagotovo več kot trideset let. V zadnjih letih je koncert tematsko obarvan. Idejo, koncept oblikujemo skupaj s koordinatorjema, ki sta zadnjih pet let **Vojko Vešligaj** in **Borut Mori**. Na konservatoriju spodbujamo koncertno dejavnost profesorjev, saj je to najboljši način, da dijaki vidijo, kako poteka koncert z zelo zahtevnimi skladbami. Udeležba dijakov pokaže, da jih koncertni nastopi profesorjev zelo zani-

Nastopajoči so poželi gromke aplavze. Foto: Anita Kirbiš

KONSERVATORIJ

Nastop, ki je velik izziv

Konservatorij za glasbo in balet Maribor že vrsto let pripravlja koncerte profesorjev



majo. Nevidne vezi, ki se ob tem tkejo med njimi, pa so neprecenljive vrednosti za nadaljnje delo in sodelovanje. Hkrati je za nastopajoče to velikanski izziv, saj nastopajo pred kolegi in dijaki. To je najbolj zahtevna publika in se zelo izpostavi. Veseli smo, da je interes za sodelovanje vsako leto večji, v zadnjih dveh letih so se profesorji organizirali tudi kot zbor. Poudariti velja, da zaradi tega nimajo nobenih bonitet, ob tem opravijo ves pouk in druge obveznosti," je razložila ravnateljica konservatorija **Helena Meško**.

To pa še zdaleč ni edini dogodek šole. Že v kratkem jih bo na sporedu cel niz, in sicer bo prihodnjo sredo, 7. februarja, ob 18. uri v Veliki dvorani konservatorija prireditev ob slovenskem kulturnem prazniku; 15. februarja bo ob 19. uri v dvorani Union koncert Simfoničnega orkestra Konservatorija Maribor, 16. februarja pa ob 18. uri v Veliki dvorani konservatorija koncert komornih skupin za harmoniko koroške, štajerske in pomurske regije.

NA NOGE

Pohod za družino v stiski

Prihodnjo nedeljo, 11. februarja, se bo spet hodilo na Urban za dober namen. Tokrat se bodo zbirali prispevki za štiričlansko družino iz okolice Maribora, ki živi na robu preživetja. Z minimalno očetovo plačo in dolgovi, ki jih je prinesla nujna obnova starega dotrajanega stanovanja, ne vedo več, kam naj se obrnejo

po pomoč. Starša morata čarati, da petletni sin in štiri letna hčerka ne občutita hudega pomanjkanja, vseh skrbi in težav, ki jih pestijo. Mama je po nekaj mesecih začasnega dela konec leta spet ostala brez zaposlitve. Trenutno jim grozi odklop elektrike. Dobili so zadnji opomin pred odklopom. Na kuhinjski mizi je tudi že nova neporav-

nana položnica. Če jim izklopijo elektriko, ne morejo kuhati in se greti. Tudi plačilo vodarine je v zaostanku, na mizi pa opomin pred izterjavo.

"Lahko skupaj naredimo nekaj za boljše življenje sočloveka? Zato pozivamo: Na noge!", pravijo organizatorji ŠD Kobansko Kamnica in Mediaevent. Start pohoda je od 8.30 do 10. ure pod cerkvijo v Kamnici, do 12.30 je čas za uspešno opravljen

trim (žigi treh kontrolnih točk), sledi razglasitev nagrad. Informacije in predprijave: www.nanoge.si Prijave bodo mogoče tudi na dan prireditve. Startnine ni, je pa zaželen humanitarni prispevek vsaj en evro, ki ga bodo sprejemali sodelavci Karitasa. (štr)

Start pohoda je pri cerkvi v Kamnici, kjer se je mogoče na dan pohoda še prijaviti. Foto: Sašo Bizjak



Kako pomagati

Tudi tisti, ki se ne bodo udeležili pohoda, lahko po svojih zmogljivostih pomagata družini z donacijo na TRR Škofijske Karitas Maribor.

TRR: SI56 0417 3000 1196 398, Referenca (sklic): S100 293001, namen nakazila: Na noge, koda namena: CHAR.